
لااك حرش

دشابيمن يدوجوم ءژج دشاب یمن ديياتدشابيم يدوجوم ءژج دشاب یم دييات

باسح هرامش

: تيريدم بيوصت

درادن یژرنا مازلا دراد یژرنا مازلا

91574 : نفلت

اضر يغارچ

ملق يبيرقت شزرا    رادقم

.دنوش هتخاس تسويپ راك حرش و هشقن اب قباطم

E-127 A,B لدبم گنير تست

E-167 لدبم گنير تست

E-104 لدبم گنير تست

E-113 لدبم گنير تست

E-115 لدبم گنير تست

0

0

0

0
0

1

2

1

1

1

6ریال35,000,000,000

REQ . 
QTY

لااك نيمات عبنم تاعلاطا

REQUEST NO تساوخرد هرامش

 لااك يدنب هقبط هرامش

 ريداقم عمجاهشزرا عمج

PROJECT / DIRECT CHARGE MATERIALS REQUEST
ميقتسم ديرخ / هژورپ يلااكديرخ ياضاقت

CREATE / AMEND / DELETEلاطبا / حلاصا /  داجيا 

0

0

0

0

0

8,000,000,000
12,000,000,000

5,000,000,000

5,000,000,000

5,000,000,000

تسويپ همان و

37102-1401 همان
1401-38286

 هرامش هب يسرزاب شرازگ

يسرزاب هرادا تساوخ رد هب

1 شيلااپ ياه گنير تست تخ

يلع دييات لضفلاوبا يناهارف

هلا حور يلماك دمحم يدمحم ديشر يللاج

يدهم نايدزي اضر راخرق اضريلع ميقتسم يفتاه

نيسح يناخازريم

0300-CF-116 REV:00 MESC: 9355842102

 رابنا هرامش
STORE 

NO

CROSS REF .

  تساوخرد خيرات
REQUIRED DATE

1403/10/18

 اضاقت هناشن
INDENT  
SYMBOL

 جرخ هزاجا
WORK RLS.

 دركلمع زمر
DESIGNAT

ION

:  خيرات

:  هرامش

1403/10/18

3110
 دنس عون

MT

26

 تيريدم زمر
MG . CODE

097

STORE NO رابنا هرامش

يلصايعرف
 ينامزاس زمر

ADMIN
 ديرخ / هژورپ تساوخرد هرامش

REQUEST. NO ميقتسم

RND-0316206

 تيروفزمر
URG. CODE

 لااك هب زاين خيرات
REQUIRED DATE

 حرط هرامش
PLAN NOTOTAL VALUE

ACCOUNT NO

09701202211200102103704

  ملاقا دادعت
ITEM 

COUNT

5

TOTAL QTY

 عبنم
 نيمأت

S.O.
S

01

 هرامش
 ملق

ITEM 
NO

02

03

04

 ملق هرامش
ITEM

05

MESC NO

NO

 دحاو
 لااك

UNIT

NO

NO

NO
NO

 زمر
 ينامزاس

ADMIN

 هوحن
 لمح

M.O
.SDESCRIPTION

: یژرنا یسدنهم: هدننک بيوصت: هدننک دييات: هدننک هيهت

: یباسحيذ / یلامروما: اه هنيزه لرتنكو هجدوب

VALUE (EST)

ديرخ یزاس هنيهب هتيمک : رابنا تايلمع

: ديرخ هرادا هب عاجرا : تاکرادت تامدخ : لااک تايلمعو تاکرادت هرادا



 1 

 تقطير فاز يكهاي واحد  جهت مبدل TEST RINGساخت شرح كار فني 

 
   ستانداردهاي لازم الاجرا : ا .1

      With Addenda(latest) ASME CODE SEC. VIII DIV.1-TEMA R-ASTM  
موظـف اسـت كليـه نقشـه هـاي سـاخت و جزئيـات         فروشـنده /قبل از اقدام به ساخت، سازنده .2

  تهيه و به تأييد خريدار برساند.   دستگاه اصلينقشه اجرايي را مطابق با 

 مدارك بازرسي از قبيل : ليه ك .3

Q.C PLAN ,WELD/N.D.T MAP , N.D.T PROCEDURE ,W.P.S&P.Q.R , 
VISUAL & DIMENSIONAL CHECK PROCEDURE         

 برسد.  خريدارو به تائيد  قبل از شروع به كار ارائهبايد 

بر براي كليه اجناس الزامي است و بايـد قبـل از   تعم MATERIAL CERTIFICATEارائه  .4

تحت آزمايشـات   ASTMاستاندارد  بايد مطابق نيز برسد. (متريال ها خريداراستفاده به تائيد 

 لازم قرار گيرند)

      مي باشد. خريدارشده مطابق با نقشه هاي تأييد  متريال .5

تهيـه گرديـده و بـه     W.P.S & P.Q.Rبراي هر نوع اتصال با متريال متفاوت ، به طور مجـزا    .6

 برسد.   خريدارتأييد 

7. WELD MAP/NDT PLAN  برسد. خريدار و به تأييد گرديده، تهيه 

در صورت وجود هر گونه مغايرتي بين نقشه ها و مشخصات فني، پيمانكار موظف به اعـلام آن   .8

   ميباشد.



 2 

هـا در   مبـدل  SHELLم نصب بعضي از تست رينگ ها بر روي تيـوب شـيت و   با توجه به عد  .9

 بر روي تيوب شيت وساخته شده را  TEST RING موظف استزمان هيدروتست ، پيمانكار

SHELL  مايد.و تحويل ن نصب ، آب بند،  سايت خريدار موجود درمبدل 

 نمايد :   خريدارتحويل سري   2در را  زيرپيمانكار موظف است كليه مدارك   .10

• FINAL AS BUILT DRAWINGS 
• W.P.S & P.Q.R 
• MATERIAL CERTIFICATE RECORDS CONTAINING THE 

COMPLETE CHEMICAL ANALYSIS , PHYSICAL PROPERTIES 
• RECORD OF N.D.T INSPECTION 
• RECORD OF DIMENSIONAL CHECK 

  علاوه بر مدارك فوق الذكر فايل الكترونيكي تمام مدارك نيز بايد ارائه شود.

 مي باشد.   خريدارو با تائيد  بسته بندي طبق استاندارد سازندهنحوه   .11

با توجه به اينكه عمليات ساخت در كارگاه سازنده انجام مـي شـود، سـازنده موظـف اسـت در        .12

زمانهايي كه بازرس شخص ثالث اين امور و يـا نماينـدگان كارفرمـا در كارگـاه ايشـان حضـور       

كليه نقشه ها و مدارك دارند تسهيلات و امكانات لازم را در اختيار آنها بگذارد و يك نسخه از 

 قرار دهد. خريداررا در اختيار نماينده   3تائيد شده در بند 

جنس متريال و فرايند ساخت مطابق با كد استاندارد اعـلام شـده بـراي هـر كـالا در نقشـه هـا         .13

 باشد.



 3 

مـي بايسـت از كـالاي فـورج شـده و مطـابق بـا         Packing Glandفرايند ساخت فلنج اصلي و  .14

باشد. نمونه برداري از اين كالا براي انجام آزمـون هـاي اسـتحكام،     ASTM A105استاندارد 

 آناليز شيميايي، سختي سنجي و ضربه الزامي است.

ده از متريـال كارشـده باشـد و    همه پيچ و مهره ها مي بايست مطابق استاندارد ساخت اعلام ش ـ .15

براي هر سايز پيچ و مهره آزمون هاي استحكام كششـي، تركيـب شـيميايي، سـختي سـنجي و      

 آزمون بارگواه را انجام دهند.

ي ساخت ساير بخش ها الزامي بوده و در صورت لزوم نمونـه  برا MTCرائه گواهينامه تست ا .16

 برداري انجام خواهد شد.

 شامل بدنه اصلي و گلند مي بايست با نظارت اين امور صورت گيرد. 2مراحل فورجينگ بند  .17

بعد از تاييد نهايي و قبل از ارسال كالا، اعمال يك لايه رنگ زينك كرومات بـا فـام خاكسـتري     .18

 ميكرون الزامي است. 100به ضخامت حداقل 

همه آزمايش هاي فوق مي بايست در آزمايشگاه همكار استاندارد و با نظارت نمايندگان فنـي   .19

 .اين امور انجام گيرد

 



AutoCAD SHX Text
DATE

AutoCAD SHX Text
APP'D.

AutoCAD SHX Text
P.E.

AutoCAD SHX Text
DWN.

AutoCAD SHX Text
REV.

AutoCAD SHX Text
DESCRIPTION

AutoCAD SHX Text
M.MAHDAVI

AutoCAD SHX Text
M.NAJAFI

AutoCAD SHX Text
DWN.

AutoCAD SHX Text
NO CONSTRUCTION PERMITTED UNLESS DRAWING APPROVED

AutoCAD SHX Text
1403.06.05

AutoCAD SHX Text
F.MOSTAFAEI

AutoCAD SHX Text
P.E.

AutoCAD SHX Text
D.CH'D.

AutoCAD SHX Text
APP'D.

AutoCAD SHX Text
DATE

AutoCAD SHX Text
E.CH'D.

AutoCAD SHX Text
DATE

AutoCAD SHX Text
REV.

AutoCAD SHX Text
SHAZAND IMAM KHOMEYNI

AutoCAD SHX Text
 OIL REFINING CO.

AutoCAD SHX Text
DRAWING TITLE

AutoCAD SHX Text
 A.R.KHODABAKHSHI

AutoCAD SHX Text
M.MAHDAVI

AutoCAD SHX Text
1403.06.05

AutoCAD SHX Text
TESTRING FOR E-115

AutoCAD SHX Text
AK-01-4000

AutoCAD SHX Text
32086

AutoCAD SHX Text
DRAWING NUMBER

AutoCAD SHX Text
T.S.R. No.: 

AutoCAD SHX Text
SHEET

AutoCAD SHX Text
1/1 

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
SCALE

AutoCAD SHX Text
N.T.S

AutoCAD SHX Text
SIZE

AutoCAD SHX Text
A3

AutoCAD SHX Text
LINE NO.

AutoCAD SHX Text
---

AutoCAD SHX Text
1- ALL DIMENSIONS ARE IN mm.

AutoCAD SHX Text
UNLESS OTHERWISE NOTED.

AutoCAD SHX Text
GENERAL NOTES

AutoCAD SHX Text
---

AutoCAD SHX Text
W/O. No.:

AutoCAD SHX Text
REFERENCE DRAWINGS

AutoCAD SHX Text
DWG, NO.

AutoCAD SHX Text
GENERAL ASSEM.

AutoCAD SHX Text
TS-3086

AutoCAD SHX Text
BUNDLE DETAILS

AutoCAD SHX Text
TS-3086-03

AutoCAD SHX Text
TS-3086-01

AutoCAD SHX Text
SHELL DETAIL

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
NO OF

AutoCAD SHX Text
MFPS

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
PART

AutoCAD SHX Text
NO.

AutoCAD SHX Text
STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
NAME OF PART

AutoCAD SHX Text
7/8"x135

AutoCAD SHX Text
A193 B7

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
MATERIAL

AutoCAD SHX Text
REMARK

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
NUT & WASHEER

AutoCAD SHX Text
UNC 7/8"

AutoCAD SHX Text
A194 2H

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
PACKING GLAND

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
SA 105

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
PACKING

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
RUBBER

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
PACKING BOX 

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
SA 105

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
SHELL PLATE

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
SA-515-70

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
TEST FLANGE

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
SA 105

AutoCAD SHX Text
--

AutoCAD SHX Text
STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
7/8"x140

AutoCAD SHX Text
A193 B7

AutoCAD SHX Text
GASKET

AutoCAD SHX Text
3mm THK

AutoCAD SHX Text
*******

AutoCAD SHX Text
NUT & WASHEER

AutoCAD SHX Text
UNC 7/8"

AutoCAD SHX Text
A194 2H

AutoCAD SHX Text
52 HOLES %%C29

AutoCAD SHX Text
NO.30~7/8"-9UNC STUD BOLT.30~7/8"-9UNC STUD BOLTUNC STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
30 HOLES %%C25

AutoCAD SHX Text
NO.44~7/8"-9UNC STUD BOLT.44~7/8"-9UNC STUD BOLTUNC STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
2- ALL BOLT HOLES SHALL STRADDLE CENTER LINE 

AutoCAD SHX Text
UNLESS OTHERWISE NOTED.  

AutoCAD SHX Text
NUT & WASHEER

AutoCAD SHX Text
STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
PACKING GLAND

AutoCAD SHX Text
PACKING

AutoCAD SHX Text
PACKING BOX 

AutoCAD SHX Text
STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
GASKET

AutoCAD SHX Text
NUT & WASHEER

AutoCAD SHX Text
SHELL PLATE

AutoCAD SHX Text
TEST FLANGE

AutoCAD SHX Text
DIMENSION

AutoCAD SHX Text
NO.30~7/8"-9UNC STUD BOLT.30~7/8"-9UNC STUD BOLTUNC STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
NO.44~7/8"-9UNC STUD BOLT.44~7/8"-9UNC STUD BOLTUNC STUD BOLT

AutoCAD SHX Text
%%UDETAIL "A"

AutoCAD SHX Text
%%UDETAIL "A"

AutoCAD SHX Text
(TYPE AET)










	تقاضاRND-0316206-TB
	شرح كار فني ساخت TEST RING مبدل هاي واحد تقطير فاز يك
	نقشه
	AK-01-4000-A3-E115
	Sheets and Views
	Model


	AK-01-4002-A3 -E104
	AK-01-4003-A3-E167
	AK-01-4004-A3-E127 A,B
	AK-01-4009-A3 -E113


